

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 204. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. szeptember 10., kedd

Embortelenül bánnak a románok a magyarsággal

Romániából és a román uralom alatt maradt erdélyi részekből aggasztó hírek érkeznek. A románok a magyar kisebbséget továbbra is kiméltelenül bánnak. A magyar tisztviselőket elbocsátják és a munkatáborokban is embortelenül bánnak a magyarokkal. Ez, amint magyar részről megállapítják, ellenkezik a bécsi döntéssel kapcsolatban vállalt kötelezettséggel. Hírek érkeztek arról is, hogy a románok Kolozsvárról is magukkal viszik a berendezéseket, nemi szintén nem felel meg a bécsi döntésnek.

Följelentések ékszer- lopás miatt

Posta Árpád nyugalmazott körkízi gondnok a Pandurszigeten Keizer halász lakása előtt kezelt akart mozdulni s lehurta két aranygyűrűjét. A gyűrűket ott felejtette s mire visszatért azok eltűntek. — Boros Sándor tanuló hasonló följelentést tett a rendőrségen, mert valaki ellopta aranypecsétgyűrűjét. A nyomozás megindult.

Bulgária és Románia végre rendezték a területi követeléseket

Bukarest, szept. 9.
A Krajovában aláírt román—bulgár egyezmény alapján Bulgáriához visszakerült Caliacra és Darostor megyéket szeptember 20. és október 1. között adják át. A két állam az egyezményben kötelezte magát, hogy egymással szemben nem él többé területi követelésekkel. Bulgária egymillió lei kártérítést fivét Romániának azokért a beruházásokért, amelyeket Románia 1912. óta a két megyében eszközölt.

Ma vonul be a honvédség Maros- vásárhelyre és a gyergyói medencébe

A főlezbabító honvédség hétfőn folytatta előnyomulását. A hétfői napon bevonultak Bánffyújvárra, Hidalmásra, Szamosújvárra és Szászrégenbe. A városok és falvak népe mindenütt kitörő lelkesedéssel, harangszóval és virágessóval fogadja a honvédeket. A külföldi sajtó színes tudósításokat közöl a

magyar hadsereg erdélyi bevonulásáról. Az olasz lapok kiemelik, hogy a román lakosság is mindenütt ünnepélyesen fogadja a magyar csapatokat és kifejezi ragázkodását a magyar hazához. Megemlítik azt is, hogy ahová a magyar hadsereg bevonult, a lakosság a legnagyobb lelkesedéssel ünnepelte Horthy

Miklós kormányzót, Hitler vezért és Mussollinit.

A honvédcsoportok most már Kolozsvár felé menetelnek. Ma, kedden Magyar-gerbót, Bonahidat, Szentgotthárdot, Marosvásárhelyt, Szovátát és a gyergyói medencét szállja meg a magyar hadsereg.

Tizmázsás bombákat dobnak a német repülők Londonra

Róma, szept. 9.
London bombázása óriási feltűnést keltett Rómában és a lapok hasábos tudósításokban számolnak be a német légiőrhatalmas aranyu támadásáról.

A római rádió közlése sze-

rint a német bombázók tegnap ujezerű, egytonás bombákat dobtak le az angol fővárosra, amelyek 500 méteres körzetben mindent elpusztítanak. Ennek a bombázásnak a hatása a brit birodalom fővárosára olyan

volt — állapítják meg az olasz lapok — mintha az angol főváros fölött hirtelen hatalmas tűzhányó krátere nyílt volna meg, szakadatlanul ontva magából a tüzet és a vasat.

Még mindig nem találták meg a tragikus módon Dunába fulladt Timpauer Jenő holttestét

Miként a Bácskai Ujság hírül adta, esütőtűzőn este tragikus módon a Dunába fulladt Timpauer Jenő bajai késesiparos. Timpauer már sötétségben a hajóállomás körüli szakaszon kerékpáron haladt a Duna partján, ahonnan a laktanyába igyekezett.

Több szemtanú látta, hogy Timpauer arra tart azonban az erősen rövidlátó késesiparos nem vette észre, hogy a víz széléhez ért eltévedtette az irányt s a Dunába hajtott és nyomban elmerült. A szerencsétlenség szemtanúi szonnal segítségére akartak

szelni, de akkor már késő volt mert Timpauer testét elnyelte a víz, csupán kerékpárját sikerült megtalálni.

Hőszaktartozói és a hatóságok is keresni kezdték ide a tragikus végű Timpauer Jenő holttestét még mindig nem találták meg.

Rendkívül népes volt Mária-Könyyén a hálaadó ünnepi szentmisével megtartott Kisasszony-napi nagybucsu

Kisasszony ünnepe minden esztendőben a legnépesebb bucsuja szokott lenni Mária-Könyyének. A messze területeiről látogatott szép lekvésű kegyhely az ünnep alkalmából az idén talán még az eddigieknél is népesebb volt, pedig ezúttal a bucsujárók túlnyomó többsége csak nő volt. Az erdélyi események emlékeztetőre a

szentferenczerendi plébánia ünnepi hálaadó szentmisét mondott a kegyhelyen és a Magyarok nagyasszonya buzgó tisztelőinek sokszereplő lelkos tábora jelent meg Mária-Könyyén, hogy megköszönje népének pártfogását.

Szombaton és vasárnap egész napon át népes volt a kegyhely, és már 7-én megkezdtek a szent-

ségek kiszolgáltatását, Mihályfi István józsefvárosi káplán szombaton délután szentbenedekét mondott. Vasárnap reggel 5 órától 12-ig folyt a szentiségek kiszolgáltatása és a szentmisék bemutatása, amiben a franciskánusoknak a községbeli falvak lelkészeinek a segítségére is a segítségére volt.

Ára 10 fillér.

It
or
a
ik
n-
i-
is
s,
r!
it-
n-
ki
a
m
r-
ő
ő-
a
ő-
ni
it
il
ge
re

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pulloverert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

c s a k i s
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
 vásároljunk!

A délelőtti folyamán Gál Antal keceli kaplan magyar, Nagy Zámbo Ferenc felsőszentiváni plébános német, Cserháll Gergely dusnoki plébános bunyevác nyelven mondtak szentmisét. A magyar nyelven énekelt önnepélyes hálaadó szentmisét nagy papi asistenciával dr. Schweitzer Ferenc csatájával esperes plébános mondta. A kegyhelyen megjelenő hívek száma jóval meghaladta a 7000 főt, a szentségekhez járultak száma 4000 körüli volt. A távolabbi területekről: Kaloocsáról, Kécséről, Fajszáról, Bátorról, Mohácsról, Kelebiáról, Tompáról és Csikériáról érkező bucsujárókat 490 szekér kísérte.

A bucsun résztvevő élelmiszer-árusok és barkók forgalma olyan nagy volt, hogy délelő az egész készletüket elárulták.

Az itt lévő Reddisz-cirkusz

tegnap mutatta be új műsorát, ami sokkal magasabb nivóju, mint a múlt héti. Ez a műsor megy a héten. Valóságos virágosó hullott minden egyes artistának a perondra. Ugyancsak tegnap kezdődött meg a tombola sorsolás, értékes tárgyakkal és kitűnő italokkal. Ma este a tombola folytatódik, még nagyobb mértékben, minden második jegy nyer. Ma megkezdődnek a birkózómértékségek is, több helybéli amatőr birkózóval.

FILM

Hírek a filmvilágból

KÉT MAGYAR FILMET
 mutattak be a múlt héten Budapesten. A „Sarajevo” világháborús emlékeket idéz fel: az orosz hadifogságot egy magyar nő drámai szerelmén keresztül. Izgalmasan érdekes a mese, az alakok rajza színes, a színészegyüttes pedig elsőrangú. Tánodai Fekete Mária és Kiss Ferenc a főszerepekben briliáns alakítást produkáltak. Mellettük Timár József, Vértés Lajos, Gózon Gyula, Berkó Lily pompás kabinet alakításokat mutattak be. A premier közönségének nagyon tetszett ez a Hunnia-Takács film.

A másik újdonság az „Erzsébet” című operett filmváltozata.

A kiegyezéskorabeli történelmi galéria elevenedik meg előttünk, a mese beállításai azonban inkább színpadi, mint filmszerű. Erzsébet királynét Karády Katalin alakítja. Nagyon szép! Nagy sikere van.

Tolnay Klarinak, aki lényegnek bájosával és kedvességével alakítja a bécsi udvarhoz kerülő erdélyi leány szerepét. Az együttes többi tagjai is joggal kezezték javát nyújtották.

Vasárnap tartják meg a Szent István napról elmaradt tűzijátékokat Budapesten

Elmaradnak az őszi vásárra tervezett filléres gyorsvonatok

Az Őszi Lakberendezési és háztartási Vásár páratlan sikere köz tudomásu. Tény, hogy szeptember 8-án, a várér első vasárnapján kétszer annyi budapesti és négyszer annyi vidéki és külföldi látogató érkezett, mint a múlt év első vasárnapján és ez a hatalmas látogatottság állandóan fokozódik, nem is szólva arról, hogy a vidékről és a külföldről igényelt vásárigazolványoknak ed-

dig még csak egy töredékével érkezett a közönség Budapestre.

Szendy Károly, Budapest polgármestere elhatározta, hogy Erdély egy részének visszatérte örömeire vasárnap, szeptember hó 15-én rendezik meg Gellérthegyén azt az egészen nagyvadású tűzijátékot, mely a rossz időjárás miatt Szent István napján elmaradt. Tekintve, hogy a Vásár főtáru igazolványával szeptember

6-ig lehet Budapestre érkezni és szeptember 22-ig lehet itt tartózkodni, egészen bizonyos, hogy az utazási kedvezményt a páratlanul nagy igérvényező tűzijáték megtekintésére is felhasználja a közönség.

Sajnos, nem sikerült az a terv, hogy október 15-én filléres gyorsvonatok is jöjjenek vidékről Budapestra. De ez érthető is, hiszen a felezabadult országrészek forgalmára való tekintettel most filléres gyorsvonatokra nem engedhet át a MÁV a szükséges szerelvényeket.

Természetesen az utolsó pillanatokig gondolkodásra áll a közönségnek minden utazási és megjelgyirodásban és a vásár minden íb képviselőitől a féláru jegy váltására és az egyébbé kedvezményes leánybevitelre jogosító vásárigazolvány. Ilyenbátrki válthat megának. Ára azelő részére, akik keletrebb 110 km-re laknak Budapesttől P 1.60, akik távolabb laknak P 2.50 személynként.

A vásár hétfőn, szeptember 16-án este zárul.

Nem kell nemleges bejelentést tenni az elbocsátásokról

Néhány héttel ezelőtt jelent az 5780—1940. sz. kormányrendelet, amely a vállalatokat az az 1939. május 5-től elbocsátott zsidó alkalmazottak bejelentésére kötelezi. A rendelet kapcsán kértelyek támadtak abban a tekintetben, vajjon a vállalatoknak azt a tényt is be kell-e jelenteniük, hogy a kérdéses idő alatt zsidó alkalmazottat nem bocsátottak el. Illetékes helyen, most mint értesülünk, közölték, hogy azoknak a vállalatoknak, amelyek 1939. május 5-étől zsidó alkalmazottat nem bocsátottak el, bejelentést tenniük nem kell.

— Baranyi Tibor volt főispán a magyar közgazdaság életben. Baranyi Tibor, Bács-megyén, Szeged és Baja város volt főispánját az Országos Fatermelő Rt. közgyűlése a vállalat igazgatósági tagjává választotta.

— Baja város népesedése. Augustus hónapban Baján a születések száma 42, a halálosoké 34, a házasságkötéseké 12 volt.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Szeptember 9-10.

MAXIM GORKIJ

a nagy orosz író világ-hírfü regénye e filmen

Éjjeli menedékhely

Megjelgy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^h, havi hitekre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggelrel 3 órától egész nap nyitva tart:
Dr. Makray László
gyógyász

Feleségét és legényfiát vadolják a Nagybaracska meggyilkolt és kirabolott gazda haláláért

Közölték, hogy Nagybaracska határában meggyilkolták Csember Mihály dunaszekcsői gazdát, aki pénteken kocsi távozott a lakásáról a 'másnap borzalmas tejsebekkel, nagy vértöcsében, meggyilkolva és kirabolva találtak rá.

A csundörög megindította a nyomozást az eset körülményeinek tisztázására, s a vallatások során őrizetbe vették Csember Mihály feleségét és legényfiát, mert az volt a gyanú, hogy ők tették el láb alól a gazdát.

Csember Mihályt és fiát a bajai ügyészség fogházába szállították s a terbeli adatok alapján egyelőre letartóztatásban maradtak, mert a vád szerint családi viszálykodás miatt ölték meg a tulajdonos kirabolóját, hogy ezáltal eltereljék magukról a figyelmet.

— Eltávoztak Bajáról az át-helyezett szentferencendi szerzetesek. Közölték, hogy Páter Csontó Vianny János és Páter Farkas Jozsef szentferencendi szerzetes hitoktatókat a szokásos évi áthelyezések kapcsán elhelyezték Bajáról. A szentferencendi szerzetesek tegnap távoztak új állomáshelyükre bajai tisztelek és hivelt őszinte sajnálkozásával kísérve.

— Vármegyei tűzrendészeti felügyelői kinevezés. Kászonyi Richárd dr. főispán Vas Istvánt, Baja város (tűzoltó) főparancsnokát ideiglenesen a vármegyei tűzrendészeti felügyelőjévé nevezték ki.

— Ellopták egy kerékpárt. Kopeezki József szeremlei lakos egy köcsösként női kerékpáron ment a Révész-malomba. A kerékpárt a malom előtt hagyta s mire elintézte a dolgát, valaki ellopta a kerékpárt. A rendőrség megindította a nyomozást.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált hálszer megroggzott székrekedésnél és annak mindenféle társ következményeinél: biztos, enyhé és gyorsan ható természetes készítmény, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdése meg orvosi

Uj tipusu 1940/41-es



Philips Standard Orion Telefunken Rádiók és Néprádiók

Beszerezhető:

Kókay István-nál

Főpostával szemben.

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— Gyors útemben épül a szentistváni ut. Az 51 sz. budapest-zombori útnak szentistváni átkelési szakaszán a munkálatokat igen nagy erővel végzik. A betonburkolat készítését szeptember közepén megkezdhetik és ha szép ősz lesz, még a melegen ut-kálarokat is befejezik. A betonjárda építési munkái szintén megindultak.

SPORT

Pécsi Bőrgyár TC — Bajai Türr István SE b) 3:1 (1:1)

Vezető: Firányi.

A pécsi csapat a következő felállításban állt ki: Mátyás — Békes, Söllel, — Setyor, Staub, Cseh — Kovács, Kecskés, Kriekovics, Megeyeri, Visznyi.

A bajai csapat a következő felállításban állt ki: Ujvári — Klíng Tadiy — Matkó, Spmhegyi, Farkas — Lantos, Radány, Horváth Mártonhegyi, Radány II.

Széo lendületes játék. Pécsi támadásokkal kezdődik a játék. Negyed óráig ostromolják a bajai kaput, majd Klíng lötszabadító lövésénél adódó csatárokat. Horváth kétszer is mellé lö. Ujvári rohamoznak a Pécsiek, Tadiy csak nehezen tud menteni. A 25. percben Staub hosszú lövéssel Megeyeri ügyesen fel fogja és a két hátvéd között gölt lö. A gól részben a kapus hibája, mert kiszaladt. A pécsiek a gól után tovább rohamoznak. A 30. percben felszabadul a bajai kapu és 3 perc múlva kevedésből Mártonhegyi berugja a kiegyenlítő gölt.

A második félidő újra pécsi támadásokkal kezdődik. Negyed óra múlva felszabadul és erőlyes bajai támadásokkal folytatódik a játék azonban a bajai osatáror nem tud gólt szerezni. A 19. ik percben Klíng megcsúrl és nem tud tovább játszani. A 10. emberrel játszó bajai csapat nem tudja tovább tartani az eredményt. Ujabb pécsi támadások után a 30. ik. percben Ujvári csak kormorra tud menteni. Visznyi szépen küldi be a labdát Kriekovics biztosan fejeli kapura. Az erősen jövő labdát a jól helyezkedő Ujvári kiüti, a labda szerencsétlenségre a 16 osarkán álló Kecskés elé esik, aki kapásból védhetetlen gölt lö. A góra a bajaiak nagy rohamokkal felelnék. A 38. percben szép összejáték után még a kapust is kijátszák, a kapu üresen áll, mert Mátyás kétszer is beledobta magát. Második elvetődésénél 18 oson kívül kézzel fogta a labdát, de a bíró nem vette észre. A 3-ik gölt a 44 ik percben ugyan csak Kecskés lövi.

A pécsi csapat szépen játszott. Látszik, hogy összeszokott, nyugodt játékosok. A bajai csapatban a védelem, kapus és a két hátvéd volt jó. Tadiy a régi jó formáját játszotta. Ha Klíng nem érdül meg az eredmény legalább is döntetlen lesz. A bajai csapatot, különösen a csatárokat nagyon meglepett, hogy fiatalok, akiknek még sokat kell tanulni, azonban javukra írjuk azt, hogy szívvel lélekkel és akarással játszottak.

— Szunyog, légy, mely ellen kenelezzon! A Kenei hatása biztos, ára olcsó! **Mártonhegyi** legyen magával Keneien kívül Solus napolajat és Kósa féle szunyogkrémel is. Készül a Városi Drogéria, Baja. Telefon 350.

Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az Új Élet munkása a t. Baja
Földes munkások és feladók
Dr. Ruzsák Miklós.
Szerkesztő: Székely István.
Szerkesztőség: Apáczai u. 6. Telefon 46

URÁNJA

filmszínház

Szept. 11-12-13-14-15.-én.

KARÁDY KATALIN, a H-lálos tavasz női főszereplőjének első idei nagyszerű filmje:

Erzsébet királyné

Szerepelnek még Tolnay Klári, Jávor Pál Somlay Artur, Rajnay, Toronyi, Gózon Fenyvessy, Makiáry, Bilcsi Tivadar

Mozijegy-utalványok a „Bimatom modában” kaphatók 6—7 havi hitellel. List Fesene utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Jókarban levő mély gyermek-kocsit megvételre keresek

Cím a kiadóban.

Budapesti svábbhegyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspénzió, a Fogas-megállóban. Az udvarok paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-melegetyóvíz. Tündér kilátás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.

Kisegítő szakácsnőnek ajánkozik házakhoz, lakalmak, keresztelők és egyéb alkalmak főzését vállalja.
Cím: Csillag-utca 4. sz.

Nemzeti Szálló kádfürdőit mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társaság
olcsón, garanciával

Kerám, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnyagkereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

BÉRI: STANL és BERÉNYI
Baja, Arpad-tér 6. (Leánygyűlés)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat, csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

Recska Ilona

okl. zene tanár, áll. eng. zeneiskolájában a zongora, hegedű és kamarazene tanszakokra a beiratások megkezdődtek.
Tanárok: Zongora tanszakon: Recska Ilona, hegedű tansz.: dr. Banka Pal, kamarazene tansz.: Bálint Ferenc.
Beiratkozni lehet mindennap d. e. 9—12-ig
Gr. Széchenyi u. 8. szám. (Nemzeti Bank mellett)

MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged										
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00				
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11				
5.55	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.09				
6.08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58						
7.46	18.45		érk. Kolobka p. u.	ind. 6.50						
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57				
8.40		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	16.20				
Menetjegy:			Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—		Szegedre P 8.40				
Menettértjegy:			P 8.—	P 8.40		P 14.—				

Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma										
6.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35					
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58					
7.05	15.12	21.11	ind. Felsőszentiván, Szabó k.	érk. 7.00	14.50					
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35					
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18					
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00					

* csak hétköznap + csak vasár- és tünnepnep közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 3.20
Menettértjegy: P 2.10

Baja-Felsőszentiván										
5.05	14.05	14.80	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00
5.42	14.51	14.82	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.08	15.05
5.50	14.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.25	9.55	14.58

* csak hétköznap, + csak vasárnap és tünnepnep közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértjegy: P 1.80 P 2.10

Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged										
6.05			ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk.	19.30					
7.35			érk. Kiskunhalas, piactér	ind.	18.00					
8.32			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09					
			érk. Arpadkörpont, Lakatos ker.	ind.						
			érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	15.50					

Menetjegy: Keszre P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy: P 2.00 P 5.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kaloosa										
6.35	13.40		ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35					
6.54	14.06		érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00					
7.30	14.44		érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.31					
7.00	15.15		érk. Kaloosa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45					

Kaloosára: menetjegy P 5.20 Menettértjegy P 6.40

Kaloosa-Dusnok-Baja										
15.05	ind.	Kaloosa, Budavári vend.	érk.	6.55						
15.59	érk.	Dusnok, Péjő vendéglő	ind.	6.18						
16.20	érk.	Sükösd	ind.	5.55						
		Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.35						

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kaloosa-Dusnok P 1.80
Menettértjegy: P 3.80 P 2.60

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlzsúfoltságának elkerülése céljából felkérjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirándulási körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest—Csongrád—Szeged, A forgalom szünetel.

1006 Budapest—Kaloosa—Baja, Budapest—Kaloosa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós—Solt—Kaloosa, A 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1190. Kaloosa—Kiskunhalas—Szeged, A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.

1192. Kaloosa-Dusnok-Baja, A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.

A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kaloosa-Hajós-Baja, A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván, A 4. számú járat nem közlekedik.

1198b. Baja-Szeged, A 4. sz. járat nem közlekedik, A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik, A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemeltető